



Crna Gora
SAVJET ZA GRADJANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj: 6/7-18

Podgorica, 13.03. 2018 god.

CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
UPRAVA POLICIJE

47 Broj: 260/18 - 14398/1

Podgorica, 12.03.2018. godine

SAVJET ZA GRADJANSKU KONTROLU RADA POLICIJE
- PREDsjedNIK, Zoran Čelebić-

Bulevar Svetog Petra Cetinjskog br.5 -

PODGORICA

Veza: Vaš akt broj 6/1-18 od 27.02.2018.godine

Poštovani,

Povodom Vašeg obraćanja za dostavljanje informacije incidentu na štetu **advokata Velibora Markovića iz Podgorice**, obavještavamo Vas da je 26.02.2018. godine u 19.30h, od strane građana obaviještena je Dežurna služba CB Podgorica da je došlo do požara na vozilu u bul. Svetog Petra Cetinjskog. Prilikom vršenja uviđaja konstatovano je da je do požara došlo na PMV "Toyota Land Cruiser", reg.ozn. PG BN422, vlasništvo Marković Velibora, koje se nalazilo parkirano na parking prostoru sa dvorišne strane zgrade u Bulevaru Svetog Petra Cetinjskog (kod broja 51). Uviđaju je prisustvovao sudski vještak za požare i eksplozije Nenad Milikić i DT u ODT Biljana Medenica.

Prilikom preduzimanja uviđajnih radnji i mera od strane policijskih službenika na licu mjesta su izuzet relevantni tragovi koji će biti predmet vještačenja i daljih postupanja u vezi sa događajem.

Takođe Vas obavještavamo da je, u službenim prostorijama CB Podgorica, u svojstvu građanina dao obavještenje na zapisnik Velibor Marković, vlasnik oštećenog vozila, koji je ovom prilikom naveo da nema konkretnih saznanja ko bi mogao biti eventualni izvršilac ili nalogodavac podmetanja požara na njegovom vozilu. Takođe je naveo da jedini motiv za ovaj vid napada na njega i njegovu imovinu mogu biti isključivo vezani za njegovu profesionalnu aktivnost, a nikako za privatni život, ističući da ne brine za svoju bezbjednost i bezbjednost svoje imovine i da se ne osjeća ugroženim.

Službenici CB Podgorica preduzimaju intezivne mjere i radnje u cilju rasvjetljavanja navedenog događaja.

S poštovanjem,

**DIREKTOR**
Slavko Stojanović
PODGORICK